

**HAND  
BAL  
BE**

NR. 1858 – 22/11/2019

# HANDBAL7



**Vlaanderen**  
verbeelding werkt

Dr. Vanderhoeydonckstraat 48  
3560 Lummen  
info@handbal.be  
T 013 308 001

<b>1</b>	<b>Clubnieuws .....</b>	<b>3</b>
1.1	Ontslag van leden .....	3
1.1.1	Ontslagen door HC Overpelt .....	3
<b>2</b>	<b>VHV – KBHB mededelingen.....</b>	<b>3</b>
2.1	Auteursrechten: belangrijke info betreffende publicatie foto's .....	3
2.2	Beker van België Dames: loting 1/4 finales .....	4
2.3	Uitnodiging Bijzondere Algemene Vergadering VHV 2019 .....	5
2.4	Gala Speler en Speelster van het Jaar .....	5
2.5	Bijscholing URBH-KBHB - Eric BARADAT - 24 november 2019 - Hasselt.....	6
2.6	Overzicht forfaits seizoen 2019-2020 .....	7
2.7	Sanctie Joachim Hendrickx .....	7
2.8	Internationaal tornooi te Frankrijk .....	7
<b>3</b>	<b>Wedstrijdinformatie.....</b>	<b>8</b>
<b>4</b>	<b>Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials .....</b>	<b>14</b>
<b>5</b>	<b>Verslagen commissies en comités.....</b>	<b>17</b>
5.1	Verslag Raad van Bestuur 09/09/2019 .....	17
5.2	Verslag Raad van Bestuur 07/10/2019 .....	20
5.3	Verslag Paritair Scheidsrechtercomité 1e Aanleg – 15/11/2019 Eurovolleycenter te Vilvoorde.....	24

# 1 Clubnieuws

## 1.1 Ontslag van leden

### 1.1.1 Ontslagen door HC Overpelt

- Brigitte Bergmans
- Mitch Van Slood
- Jens Emmers
- Bram Schoonis
- Niquas Berckmans
- Giovanni Desloovere

# 2 VHV - KBHB mededelingen

## 2.1 Auteursrechten: belangrijke info betreffende publicatie foto's

Communicatie is belangrijk. Zowel intern de club als extern naar supporters, partners, overheden ... Een foto toevoegen aan een artikel op je website zorgt altijd voor een meerwaarde. Maar kan je zomaar elke foto daarvoor gebruiken? Het antwoord is simpel: neen!

Zowel bij de Vlaamse Handbalvereniging als bij de Ligue Handball Francophone viel enige tijd geleden een schrijven in de bus van Legal Permission, een bedrijf dat in opdracht van het persagentschap Belga op zoek naar het gebruik van foto's die eigendom zijn van Belga. In bovenvermelde cases betrof het telkens een foto die door de communicatiedienst van de KBHB/VHV ter beschikking was gesteld van pers en het persagentschap. De 'vordering' werd bijgevolg geschrapt.

### Welke foto's mag je gebruiken?

Een actiefoto van een wedstrijd, een foto van immense vreugde en/of ontgoocheling of gewoon een leuke foto tijdens een training. We zien ze dagdagelijks én we hopen ze nog vaak te zien. Wanneer je foto aan onderstaande criteria voldoet is er geen probleem:

- De foto is genomen door de persoon die het artikel schrijft
- De foto is genomen door een clublid en/of clubfotograaf
- De foto is aangekocht bij een agentschap
- De foto is afkomstig van een website die foto's vrij van rechten publiceert
- Je krijgt als club een foto aangeleverd door de federatie met vermelding foto vrij van rechten, mits vermelding foto vrij van rechten al dan niet door vermelding van de naam van de fotograaf, afhankelijk van de mededeling bij de aangeleverde foto
- Je krijgt als club de toestemming van een fotograaf om die foto te gebruiken. In dit geval is het best om een schriftelijke toestemming te bekomen.
- De foto is afkomstig van een perswebsite, verbonden aan de organisatie die de foto ter beschikking stelt. Een concreet voorbeeld is dat de KBHB de EHF foto's van een interland bezorgt. Die foto's komen op een website waar federaties op in kunnen loggen. Die foto's mogen zonder probleem gebruikt worden. Je doet er goed aan om bij je artikel altijd de bron te vermelden en foto vrij van rechten.

### Welke foto's mag je niet gebruiken?

In alle dan hierboven vermelde gevallen mag je een foto niet gebruiken. Een foto zomaar van het internet plukken kan dus niet. Hoe mooi, hoe leuk, hoe spectaculair of hoe kleurrijk die foto is: het mag NIET!

### **Wat riskeer je als club?**

Het komt steeds vaker voor dat bedrijven in opdracht van bijvoorbeeld een persagentschap op zoek gaan naar het gebruik van een foto. Wanneer je als club, als privépersoon, als organisatie betrappt wordt op het gebruik van zo'n foto riskeer je een vordering en moet je een bedrag betalen omdat de rechten voor het gebruik van de foto voorafgaandelijk niet geklaard werden.

In het geval van Legal Permission wordt 265 € ex BTW per gebruikte foto aangerekend. Tarieven van andere bedrijven zijn ons niet bekend maar zullen ongetwijfeld van dezelfde grootorde zijn.

Wanneer je een vordering van een bedrijf ontvangt en je kan de herkomst van de foto niet bewijzen en/of aantonen dat je die foto wel degelijk mag gebruiken zit er maar één ding op en dat is de rekening te betalen.

### **Auteursrechten**

Wanneer je een foto van het internet plukt ben je in overtreding met de auteursrechten. Er is altijd 'iemand' die de foto genomen heeft. Die persoon heeft:

- Die fotograaf heeft gestudeerd om zijn beroep te kunnen uitoefenen
- Geïnvesteed in het materiaal waarmee hij de foto neemt
- Heeft zich al dan niet verplaatst om die foto te nemen
- Er werden afspraken gemaakt om die foto te nemen
- Een fotograaf betaalt jaarlijks zijn perskaart

Dat alles zorgt ervoor dat er achter één foto een veel groter geheel schuil gaat dan wij denken te weten.

Heb je nog vragen? Contacteer dan onze mediaverantwoordelijke via [eric.dupain@debroodplank.be](mailto:eric.dupain@debroodplank.be)

## **2.2 Beker van België Dames: loting 1/4 finales**

De wedstrijden worden gespeeld in de week van 21 - 22 december 2019.

De ploeg uit de laagst spelende reeks heeft het thuisvoordeel (als er een verschil in reeksen is).

Hieronder vindt u het resultaat van de loting voor de 1/4 finales van de Beker van België Dames die plaatsvond op maandag 18 november 2019 om 14u00 in het bondsgebouw van de Koninklijke Belgische Handbalbond te Ans:

T1 DHC WAASMUNSTER	-	DHW UNITED ANTWERPEN
T2 Winnaar MEEUWEN/HB SINT-TRUIDEN	-	FEMINA VISE
T3 HV UILENSPIEGEL	-	HANDBAL ACHILLES BOCHOLT
T4 HC EYNATTEN/RAEREN	-	HUBO INITIA HASSELT

De thuis spelende clubs worden verzocht vóór 02 december 2019 dag, plaats en uur van de ontmoeting mee te delen aan hun tegenstrever en het Secretariaat Generaal van de K.B.H.B.

## 2.3 Uitnodiging Bijzondere Algemene Vergadering VHV 2019

De Bijzondere Algemene Vergadering van de VHV zal dit jaar plaatsvinden op maandag 16 december 2019 om 20u00 te Elewijt Center (Tervuursesteenweg 564, 1982 Elewijt-Zemst). Hieronder vindt u de bijhorende agenda:

1. NAZICHT VAN DE VOLMACHTEN (19u45 - 20u00)
2. AANTEKENING AANWEZIGHEDEN (20u00)
3. OPENINGSWOORD - INLEIDING DOOR DE VOORZITTER
4. BENOEMING COMMISSARIS
5. BEGROTING
6. MEDEDELINGEN VAN DE VHV
7. CONTROLE VAN DE AANWEZIGHEDEN
8. SLUITING V/D VERGADERING DOOR DE VOORZITTER

## 2.4 Gala Speler en Speelster van het Jaar

Op vrijdag 5 juni 2020 gaat het vierde Gala van de Speler en Speelster van het Jaar door in Sint-Truiden. De locatie delen we later mee.

De formule blijft dezelfde: spelers, speelsters en stafleden van alle Nationale en Liga-ploegen hebben in de eerste ronde stemrecht en bepalen bijgevolg wie er op het einde van het seizoen bekroond wordt. De Lifetime Achievement award wordt bepaald door een raad der wijzen, de persprijs wordt gekozen door de journalisten.

Om de spelers, speelsters en stafleden een digitaal stemformulier te kunnen bezorgen hebben we hun emailadres nodig. Dat emailadres wordt uitsluitend gebruikt voor Het Gala van de Speler en Speelster van het Jaar, NIET voor andere doeleinden.

Gelieve ons een lijst te bezorgen van de stafleden (T1, T2, teammanager, kiné, verzorger, ...) en de spelers, speelsters per ploeg, zowel Nationaal als Liga. Als je een ploeg in BENE-League, Nationale en Liga hebt of een dames en een heren team, gelieve dan per ploeg de adressen door te sturen.

### Gelieve de volgende zaken te specificeren:

T1 ... zodat deze genomineerd kan worden in de categorie trainer van het jaar dames / heren.

Doelman / Doelvrouw zodat deze genomineerd kan worden in deze categorie.

Wanneer die functies niet specifiek vermeld zijn is het voor ons als organisator onbegonnen werk om de mensen in de juiste categorie onder te brengen.

Graag de emailadressen uiterlijk tegen 06 december te bezorgen via [eric.dupain@debroodplank.be](mailto:eric.dupain@debroodplank.be)

De eerste stemronde loopt van vrijdag 20 december 2019 tot en met maandag 20 januari 2020.

Eric Dupain  
Organisator

## 2.5 Bijscholing URBH-KBHB - Eric BARADAT - 24 november 2019 - Hasselt



Bijscholing/Formation continue  
**Eric Baradat**

**Les besoins de la joueuse de demain**  
**De speelster van morgen**

### Programma - Programme

Dimanche - Zondag 24/11/2019 @ KA2 Hasselt

09.30 - 13.00

@KA2 Hasselt, Koning Boudewijnlaan 12 - 3500 Hasselt

*Deze bijscholing gaat door tijdens de activiteiten van de selectie Women 17 !  
Cette formation a lieu en parallèle des activités des Women 17!*

### Eric Baradat

Actuellement responsable du Parcours de Performance Fédéral (PPF) de la Fédération Française de Handball, Éric Baradat est également l'entraîneur de l'équipe de France féminine U19/U20. Lors des dernières saisons, il était adjoint d'Olivier Krumbholz sur l'équipe de France Dames.

Tegenwoordig is Eric Baradat verantwoordelijk voor het talentontwikkelingsprogramma bij de dames van de Franse Handbalfederatie. Hij is eveneens bondscoach van de Franse nationale damesploeg U19/U20. Tijdens de laatste seizoenen was hij assistent-coach van Olivier Krumbholz bij de succesrijke Franse dames senioren ploeg.

### Inhoud - Contenu

- 9.30-10.30 : Théorique / Theorie
- 10.45-12.15 : Pratique avec les Women 17/Praktijk met Women 17
- 12.15-12.45 : Questions - réponses / Vragen

Spreektaal / Expression : Frans / Français (=hoofdtal)

## Inschrijvingen - Inscriptions

€5

Ter plaatse te betalen, à régler surplace

Inschrijven via deze [link](#) - Inscrivez par ce [lien](#)

## Erkend voor - Reconnu pour

Trainerslicenties A,B,C / Licence A,B,C : 5 CR

Sporttechnische jeugdcoördinatoren JeugdSportFonds

## 2.6 Overzicht forfaits seizoen 2019-2020

In de tabel hieronder vindt u een overzicht van alle forfaits die gedurende het seizoen 2019-2020 gegeven werden:

Club	Competitie/Reeks	Datum	Sanctie
Apolloon Kortrijk	Heren Liga 3	03 november 2019	250 euro boete + 10 - 0 forfaitsscore t.v.v. Sporting NeLo
Achilles Bocholt	Dames 1° Nationale Reserven	09 november 2019	250 euro boete + 10 - 0 forfaitsscore t.v.v. DHC Waasmunster
HC DB Gent	VHV J18B	24 november 2019	187,50 euro boete + 5-0 forfaitsscore per wedstrijd t.v.v. de tegenpartij

## 2.7 Sanctie Joachim Hendrickx

Naar aanleiding van de gebeurtenissen die plaatsvonden tijdens ontmoeting H33 tussen HC Attila Temse - HC Schoten op 10/11/2019 in Heren Liga 3, werd een scheidsrechtersverslag opgesteld. Het voorstel van de bondsprocureur omvatte een minnelijke schikking inhoudende een schorsing van twee speeldagen met onmiddellijke ingang. HC Schoten ging akkoord met het voorstel.

De schorsing is van toepassing op onderstaande speelweekends waarin Heren Liga 3 2019-2020 actief is:

- 23-24/11/2019
- 30/11-01/12/2019

De schorsingsperiode heeft betrekking op alle wedstrijden waarbij en alle hoedanigheden waarin lid 73011 Joachim Hendrickx genoteerd zou kunnen worden op een wedstrijdblad.

## 2.8 Internationaal toernooi te Frankrijk

De handbalclub van Ouzouer-sur-Loire in Loiret (FRANKRIJK) is op zoek naar Belgische clubs met een vrouwelijk U18-team (geboortjaar 2001-2004) om hen uit te nodigen voor een handbalweekend in de Franse regio Ouzouer-sur-Loire (Loiret, Centre Loire-vallei) gedurende 3 dagen in april 2020.

Enkele details:

- Het toernooi vindt plaats van 11 tot 13 april 2020.

- Met uitzondering van de reis van België naar de locatie in Frankrijk, neemt de organisatie al het overige voor haar rekening (eten, verplaatsingen, accommodatie ...).
- Er zijn geen deelnamekosten.
- Het weekend wordt opgedeeld in 3 delen:
  - o bezoek, activiteiten en ontdekking
  - o handbaltrainingen
  - o het toernooi met alle uitgenodigde teams (2 buitenlandse en 2 bijkomende Franse ploegen)

Vragen of meer informatie? Dan kunt u rechtstreeks contact opnemen:

POISSON Pierre-Maximilien  
 Salarié de L'OLHB (Ouzouer/Loire Handball)  
[5445042@ffhandball.net](mailto:5445042@ffhandball.net)  
 0681258002

### 3 Wedstrijdinformatie

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	Uitploeg	SR 1	SR 2	Waarnemer
<b>Heren BENE-League</b>							
A63	19/11/19 20:00	Sporthal De Eendracht	Handbalvereniging Hurry-Up	Handbal Tongeren	Martens Stephen	Schols Yves	-
A68	19/11/19 20:30	Sporthal Opperdam	HV KRAS/Volendam	ACHILLES BOCHOLT	Van Kessel Laurens	Tanasescu Adrian	-
A69	23/11/19 19:00	Sporthal The Dome	The Dome /Handbal Houten	Green Park Handbal Aalsmeer	Weijmans William	Wolbertus Rick	-
A67	23/11/19 19:00	Stadssporthal	OCI-LIONS	Herpertz Bevo Hc	Beulakker Lucas	Gilis Kristof	-
A70	23/11/19 20:15	Hall Omnisports de Visé	HC VISE BM	HUBO INITIA HASSELT	Cappa Stephane	Schreder Eric	Convents Klaus
A72	23/11/19 20:30	Sporthal Den Dijk Wespelaar	HC ATOMIX	Handbal Tongeren	Klompers Jaap	Stobbe Koen	Kerremans Guy
<b>Heren 1° Nationale</b>							
B37	23/11/19 20:15	Sp. Complex Sorghvliedt	Sasja HC	HC VISE BM	Depoortere Simon	Verschaeve Wim	De Boeck Wilfried
B38	23/11/19 20:15	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 1)	HC EYNATTEN-RAEREN V.o.G	Broothaers Bart	Janssens Steffen	Verelst Jos
B39	23/11/19 20:15	Sp. Hekers	HC DB Gent vzw	OLSE MERKSEM HC	Evers Sus	Tuinstra Rob	-
B40	24/11/19 15:00	Hall de Sp. de La CET	ESTUDIANTES HANDBALL CLUB TOURNAI	KREASA HANDBAL HOUTHALEN	Steenwinckels Christophe	Steenwinckels Stéphane	-
<b>Heren 2° Nationale</b>							



C39	23/11/19 18:30	Hall Michel Daerden	HC HERSTAL	HBC IZEGEM	Compere Christophe	Resimont Bernard	-
C37	23/11/19 20:00	Hall Omnisports Robert Collignon	HC AMAY	UNITED BRUSSELS HANDBALL CLUB (UBHC)	Moeneclay Michael	Pondeville Stephane	-
C38	24/11/19 14:00	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	KTSV EUPEN 1889 VOG	Kostic Nemanja	Theyssens Sam	Verdonck Angelo
C09	24/11/19 17:45	Sp. Jodenstraat	HB SINT-TRUIDEN	HC KRAAINEM	Peeters Jimmy	Van Loock Michael	Thomassen Sigurd

### Beker van België Dames 2019-2020

DB11	19/11/19 19:30	Gemeentelijke Sporthal Meeuwen	DHC Meeuwen	HB SINT- TRUIDEN	Claes Christof	Daniels Davy	-
------	-------------------	-----------------------------------	-------------	---------------------	----------------	--------------	---

### Heren Liga 1

F45	23/11/19 14:00	Sporthal Rode Loop 1 Merksem	OLSE MERKSEM HC	HBC DENDERMONDE	Houbrechts Joeri	Mirisola Marco	Sels Hugo
F47	23/11/19 18:00	Sp. Complex Sorghvliedt	Sasja HC	HC ATOMIX	Denis Philippe	Smekens Pascal	-
F44	23/11/19 18:00	Sp. Alverberg	HUBO INITIA HASSELT	HK Waasmunster	Rottiers Kevin	Wils Steve	-
F48	23/11/19 20:15	Sp. Lebbeke	ELITA LEBBEKE	Handbal Tongeren	Loos Cyrille	Willems David	-
F43	23/11/19 20:30	Gem. Sp. Meeuwen	HHV MEEUWEN	Sporting NeLo	Delanghe Winrik	Peters Ronny	Verdonck Angelo
F46	23/11/19 20:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel HV	APOLLOON KORTRIJK (Heren 2)	Bruneel Felix- Alexander	De Proft Jozef	-

### Heren Liga 2

G46	23/11/19 14:30	Sportcentrum Julien Saelens	HC OLVA BRUGGE	HC T NOORDEN	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-
G48	23/11/19 18:15	Sp. Lebbeke	ELITA LEBBEKE	HC OVERPELT	Loos Cyrille	Willems David	-
G43	23/11/19 18:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel HV	HBC IZEGEM	Bruneel Felix- Alexander	De Proft Jozef	-
G47	23/11/19 20:00	Sporthal De Plaon	HC WELTA Mechelen	HC EEKLO	Luxem Matthias	Mannaert Didier	-
G44	23/11/19 20:30	Sporthal VMS- Roeselare	HANDBALCLUB ROESELARE	HK Waasmunster	Jansen Raf	Stienen Patrick	-
G45	23/11/19 20:30	Sp. Ten Rozen Aalst	HC AALST	BRASSCHAAT HC	De Buck Frederik	Donea Stefan	-

### Heren Liga 3

H48	23/11/19 18:00	Sporthal Horito	HC RHINO	Handbal Lokeren	Uten Luc	Goguta Vlad	-
H44	23/11/19 18:45	Sporthal VMS-Roeselare	HANDBALCLUB ROESELARE	Sporting NeLo	Jansen Raf	Stienen Patrick	-
H43	23/11/19 20:15	Sporthal de Weyer	HC PENTAGOON KORTESSEM	HC DB Gent vzw	Claes Christof	Daniels Davy	-
H46	23/11/19 20:45	Vordensteyn	HC Schoten	APOLLOON KORTRIJK (Heren 3)	Stas Evelien	Morel Elisabeth	Van Den Plas Sam
H45	24/11/19 15:30	Sporthal Het Gelaag (Steendorp)	HC ATTILA TEMSE	HBC EVERGEM	Janssens Dieter	Janssens Walter	-
H47	24/11/19 18:00	Ten Gaerde Groot-Bijgaarden	GBSK Handbal	DESSELGEMSE HC	Jacobs Brent	Messens Kilian	Cornelis Raoul

**VHV J18A**

JA37	24/11/19 13:00	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HUBO INITIA HASSELT	Claes Christof	Oeyen Christophe	-
JA38	24/11/19 13:30	Dommelhof Neerpelt	HUBO INITIA HASSELT	HBC EVERGEM	Oeyen Christophe	Driljeux Daniel	-
JA49	24/11/19 13:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	Handbal Tongeren	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-
JA43	24/11/19 13:45	Vordensteyn	HC Schoten	APOLLOON KORTRIJK (J18 VHV)	Rottiers Kevin	Vinckevleugel Jarno	-
JA50	24/11/19 14:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	Handbal Tongeren	HC EEKLO	Adamczyk Mieczyslaw	Degryse Stefaan	-
JA39	24/11/19 14:00	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HBC EVERGEM	Driljeux Daniel	Claes Christof	-
JA44	24/11/19 14:15	Vordensteyn	APOLLOON KORTRIJK (J18 VHV)	ACHILLES BOCHOLT	Rottiers Kevin	Vijgen Sam	-
JA40	24/11/19 14:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HUBO INITIA HASSELT	Claes Christof	Oeyen Christophe	-
JA51	24/11/19 14:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC EEKLO	Adamczyk Mieczyslaw	Vandoorne Frank	-
JA45	24/11/19 14:45	Vordensteyn	HC Schoten	ACHILLES BOCHOLT	Vinckevleugel Jarno	Vijgen Sam	-
JA41	24/11/19 15:00	Dommelhof Neerpelt	HUBO INITIA HASSELT	HBC EVERGEM	Oeyen Christophe	Driljeux Daniel	-
JA52	24/11/19 15:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	Handbal Tongeren	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-

JA46	24/11/19 15:15	Vordensteyn	HC Schoten	APOLLOON KORTRIJK (J18 VHV)	Vinckevleugel Jarno	Rottiers Kevin	-
JA53	24/11/19 15:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	Handbal Tongeren	HC EEKLO	Degryse Stefaan	Adamczyk Mieczyslaw	-
JA42	24/11/19 15:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HBC EVERGEM	Driljeux Daniel	Claes Christof	-
JA47	24/11/19 15:45	Vordensteyn	APOLLOON KORTRIJK (J18 VHV)	ACHILLES BOCHOLT	Rottiers Kevin	Vijgen Sam	-
JA54	24/11/19 16:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC EEKLO	Vandoorne Frank	Adamczyk Mieczyslaw	-
JA48	24/11/19 16:15	Vordensteyn	HC Schoten	ACHILLES BOCHOLT	Vinckevleugel Jarno	Vijgen Sam	-
<b>VHV J18B</b>							
JB04	24/11/19 0:00	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	Uilenspiegel HV	HC DB Gent vzw	-	-	-
JB05	24/11/19 0:00	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	HC ATOMIX	HC DB Gent vzw	-	-	-
JB02	24/11/19 0:00	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	HV ARENA	HC DB Gent vzw	-	-	-
JB01	24/11/19 11:00	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	HC ATOMIX	Uilenspiegel HV	-	-	-
JB03	24/11/19 12:20	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	HC ATOMIX	HV ARENA	-	-	-
JB06	24/11/19 14:20	Sporthal Koninklijk Atheneum Keerbergen	Uilenspiegel HV	HV ARENA	-	-	-
<b>VHV J16A</b>							
JC43	23/11/19 13:00	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	ACHILLES BOCHOLT	Ponsard Olivier	Muysers Tom	-
JC44	23/11/19 13:30	Dommelhof Neerpelt	ACHILLES BOCHOLT	HUBO INITIA HASSELT	Muysers Tom	Mertens Joren	-

JC45	23/11/19 14:00	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HUBO INITIA HASSELT	Mertens Joren	Ponsard Olivier	-
JC49	23/11/19 14:00	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (J16 VHV)	Uilenspiegel HV	Vershelde Jean-Paul	Doise Dirk	-
JC50	23/11/19 14:30	Sp. Camp. Lange Munte	Uilenspiegel HV	HBC EVERGEM	Radzinski Jerzy	Vershelde Jean-Paul	-
JC46	23/11/19 14:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	ACHILLES BOCHOLT	Ponsard Olivier	Muysers Tom	-
JC37	23/11/19 14:30	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	Sasja HC	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-
JC47	23/11/19 15:00	Dommelhof Neerpelt	ACHILLES BOCHOLT	HUBO INITIA HASSELT	Muysers Tom	Mertens Joren	-
JC38	23/11/19 15:00	Sporthal Hoogendonck	Sasja HC	HC EEKLO	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-
JC51	23/11/19 15:00	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (J16 VHV)	HBC EVERGEM	Doise Dirk	Radzinski Jerzy	-
JC48	23/11/19 15:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HUBO INITIA HASSELT	Mertens Joren	Ponsard Olivier	-
JC39	23/11/19 15:30	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	HC EEKLO	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-
JC52	23/11/19 15:30	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (J16 VHV)	Uilenspiegel HV	Doise Dirk	Vershelde Jean-Paul	-
JC53	23/11/19 16:00	Sp. Camp. Lange Munte	Uilenspiegel HV	HBC EVERGEM	Radzinski Jerzy	Vershelde Jean-Paul	-
JC40	23/11/19 16:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	Sasja HC	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-
JC41	23/11/19 16:30	Sporthal Hoogendonck	Sasja HC	HC EEKLO	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-
JC54	23/11/19 16:30	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (J16 VHV)	HBC EVERGEM	Doise Dirk	Radzinski Jerzy	-
JC42	23/11/19 17:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	HC EEKLO	Mannaert Rayke	Daeninck Tim	-

**VHV J16B**

JD49	23/11/19 12:30	Sporthal De Deuster Peer	HV ARENA	ELITA BUGGENHOUT (B)	-	-	-
JD50	23/11/19 13:00	Sporthal De Deuster Peer	ELITA BUGGENHOUT (B)	HC PENTAGOON KORTESSEM	-	-	-
JD51	23/11/19 13:30	Sporthal De Deuster Peer	HV ARENA	HC PENTAGOON KORTESSEM	-	-	-
JD52	23/11/19 14:00	Sporthal De Deuster Peer	HV ARENA	ELITA BUGGENHOUT (B)	-	-	-

JD43	23/11/19 14:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC Schoten 1	-	-	-
JD53	23/11/19 14:30	Sporthal De Deuster Peer	ELITA BUGGENHOUT (B)	HC PENTAGOON KORTESSEM	-	-	-
JD54	23/11/19 15:00	Sporthal De Deuster Peer	HV ARENA	HC PENTAGOON KORTESSEM	-	-	-
JD44	23/11/19 15:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HC Schoten 1	HC Heist o/d Berg	-	-	-
JD45	23/11/19 15:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC Heist o/d Berg	-	-	-
JD46	23/11/19 16:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC Schoten 1	-	-	-
JD47	23/11/19 16:30	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HC Schoten 1	HC Heist o/d Berg	-	-	-
JD48	23/11/19 17:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC Heist o/d Berg	-	-	-
JD37	24/11/19 11:00	Sp. Ten Rozen Aalst	HC AALST	HB SINT- TRUIDEN	-	-	-
JD38	24/11/19 11:30	Sp. Ten Rozen Aalst	HB SINT-TRUIDEN	HC DB Gent vzw	-	-	-
JD39	24/11/19 12:00	Sp. Ten Rozen Aalst	HC AALST	HC DB Gent vzw	-	-	-
JD40	24/11/19 12:30	Sp. Ten Rozen Aalst	HC AALST	HB SINT- TRUIDEN	-	-	-
JD41	24/11/19 13:00	Sp. Ten Rozen Aalst	HB SINT-TRUIDEN	HC DB Gent vzw	-	-	-
JD42	24/11/19 13:30	Sp. Ten Rozen Aalst	HC AALST	HC DB Gent vzw	-	-	-
<b>VHV M19</b>							
JE10	23/11/19 18:30	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (M19 VHV)	HC Schoten	Radzinski Jerzy	-	-
JE11	24/11/19 11:00	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel HV	DHC OVERPELT	Jacobs Brent	Goguta Vlad	-
JE12	24/11/19 15:45	Provil Lommel	Handbal Vereniging Lommel (HV Lommel/Arena)	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	Theuwissen Patrick	Stevens Yvo	-
<b>Oefenwedstrijden</b>							
L05	20/11/19 15:00	KA 2 Hasselt	VHV (Men 17 VHV)	VHV (Men 17 LFH)	Hermans Patrick	Loos Cyrille	-

## 4 Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	-	Uitploeg	SR 1	SR 2	Waarnemer
<b><u>Heren BENE-League</u></b>								
A64	26/11/19 20:45	Hall Omnisports de Visé	HC VISE BM	-	ACHILLES BOCHOLT	Martens Stephen	Schols Yves	Convents Klaus
A74	30/11/19		HV KRAS/Volendam	-	HUBO INITIA HASSELT	Van de Beek Ferry	Egberts Niels	-
A73	30/11/19 19:00	De Heuf	Herpertz Bevo Hc	-	Sporting NeLo	Weijmans William	Wolbertus Rick	-
A75	30/11/19 19:15	Sporthal De Bloemhof	Green Park Handbal Aalsmeer	-	HC VISE BM	Steenwinckels Christophe	Steenwinckels Stéphane	-
A76	30/11/19 20:00	Sporthal De Eendracht	Handbalvereniging Hurry-Up	-	HC ATOMIX	Beulakker Lucas	Gilis Kristof	-
A77	30/11/19 20:15	Sp.Eburons Dome	Handbal Tongeren	-	The Dome /Handbal Houten	Martens Stephen	Schols Yves	Sels Hugo
A78	1/12/19 14:30	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT		OCI-LIONS	Geraets Paul	Geraets Ruud	Verdonck Angelo
<b><u>Heren 1° Nationale</u></b>								
B16	30/11/19 20:00	Hall de Sp. de La CET	ESTUDIANTES HANDBALL CLUB TOURNAI	-	OLSE MERKSEM HC	Broothaers Bart	Janssens Steffen	Kerremans Guy
B44	30/11/19 20:15	Sportzentrum	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	-	HC DB Gent vzw	Cappa Stephane	Schreder Eric	-
B42	30/11/19 20:15	Lakerveld	KREASA HANDBAL HOUTHAIEN	-	Sasja HC	Box Mario	Tuinstra Rob	-
B43	1/12/19 17:00	Hall Omnisports de Visé	HC VISE BM		APOLLOON KORTRIJK (Heren 1)	Tanasescu Mihai	Christinel Vlad	Mulleners Francois
<b><u>Heren 2° Nationale</u></b>								
C43	30/11/19 20:15	Sportzentrum	KTSV EUPEN 1889 VOG	-	HC AMAY	George Patrick	Pierloot Thierry	-
C42	30/11/19 20:15	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	-	HC KRAAINEM	Jansen Raf	Stienen Patrick	-
C44	30/11/19 20:30	Stadium Kinetix Schaarbeek	UNITED BRUSSELS HANDBALL CLUB (UBHC)	-	HC HERSTAL	Delanghe Winrik	Peters Ronny	De Boeck Wilfried
C41	1/12/19 14:40	Sporthal Trudo	HB SINT-TRUIDEN		ACHILLES BOCHOLT	Beckers Christophe	Dister Maxence	Uten Luc
<b><u>Dames 1° Nationale</u></b>								

D35	30/11/19 18:00	Sp. Alverberg	HUBO INITIA HASSELT	-	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	Troonbeeckx Kurt	Willems David	Verelst Jos
D36	30/11/19 20:00	Hall Omnisport de Visé	HANDBALL FEMINA VISE	-	DHC WAASMUNSTER	Houbrechts Joeri	Mirisola Marco	-
D34	30/11/19 20:15	Sporthal Sorghvliedt	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	-	Uilenspiegel HV	Moeneclae Michael	Pondeville Stephane	-
D33	1/12/19 18:00	Sporthal Trudo	HB SINT-TRUIDEN	-	ACHILLES BOCHOLT	Compere Christophe	Resimont Bernard	-

#### Dames 1° Nationale Reserven

DR27	30/11/19 18:15	Hall Omnisport de Visé	HANDBALL FEMINA VISE	-	DHC WAASMUNSTER	-	-	-
DR26	30/11/19 18:30	Sporthal Sorghvliedt	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	-	Uilenspiegel HV	Uten Luc	Vijgen Johan	-
DR25	1/12/19 16:15	Sporthal Trudo	HB SINT-TRUIDEN	-	ACHILLES BOCHOLT	Zablocki Zbigniew	Miermans Marcel	-

#### Dames 2° Nationale

E50	30/11/19	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	-	RENAISS'ANS MONTEGNEE	-	-	-
E54	30/11/19 20:00	Gem. Sp. De Bemvoort	DHC OVERPELT	-	BRUSSELS HC	De Buck Frederik	Donea Stefan	-
E49	30/11/19 20:00	Sporthal Den Dijk Wespelaar	HC ATOMIX	-	UNION BEYNOISE HANDBALL	Loos Cyrille	Put Dominiek	-
E53	30/11/19 20:30	Gemeentelijke Sporthal Meeuwen	DHC Meeuwen	-	HC Schoten	-	-	Hendrix Philip
E52	1/12/19 16:00	Ten Gaerde Groot-Bijgaarden	GBSK Handbal	-	HC DB Gent vzw	Janssens Jochen	Janssens Walter	-
E51	1/12/19 17:00	Sportzentrum	KTSV EUPEN 1889 VOG	-	HANDBALL CLUB SPRIMONT	Moeneclae Michael	Pondeville Stephane	-

#### Heren Liga 1

F53	30/11/19 15:45	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 2)	-	ELITA LEBBEKE	Van Hove Wim	Mannaert Didier	-
F49	30/11/19 16:30	Sp.Eburons Dome	Handbal Tongeren	-	HUBO INITIA HASSELT	Denis Philippe	Hannes Lucas	-
F54	30/11/19 18:00	Sporthal Den Dijk Wespelaar	HC ATOMIX	-	OLSE MERKSEM HC	Loos Cyrille	Put Dominiek	-
F51	30/11/19 19:45	Sporthal Sint- Gillis	HBC DENDERMONDE	-	HHV MEEUWEN	Bruneel Felix- Alexander	De Proft Jozef	-
F52	30/11/19 20:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	-	Sasja HC	Moeyersoons Guido	Smekens Pascal	-

<b>Heren Liga 2</b>								
G52	30/11/19 18:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	-	HC WELTA Mechelen	Moeyersoons Guido	Smekens Pascal	-
G54	30/11/19 20:15	Sportpark Eeklo	HC EEKLO	-	HC AALST	Claes Christof	Daniels Davy	-
G53	30/11/19 20:45	De Polder	HC T NOORDEN	-	ELITA LEBBEKE	Theunis Joeri	Thijs Gilles	Denis Philippe
G51	30/11/19 21:00	Sportoase Elshout	BRASSCHAAT HC	-	Uilenspiegel HV	Van Loock Michael	Wouters Kris	-
G118	1/12/19 15:00	Sportcentrum Julien Saelens	HC OLVA BRUGGE		HBC IZEGEM	Rottiers Kevin	Wils Steve	De Boeck Wilfried
<b>Heren Liga 3</b>								
H53	30/11/19 14:00	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 3)	-	HC RHINO	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-
H50	30/11/19 20:15	Sp. Hekers	HC DB Gent vzw	-	HC Schoten	Mannaert Didier	Van Hove Wim	-
H51	30/11/19 20:50	Sp. Evergem	HBC EVERGEM	-	HC PENTAGOON KORTESSEM	Janssens Dieter	Janssens Walter	-
H49	1/12/19 16:00	Stedelijk Sport- en Jeugdcomplex	Handbal Lokeren	-	HANDBALCLUB ROESELARE	Elouch Karim	Lahlou Yahya	Kerremans Guy
H54	1/12/19 17:30	Sporthal Leiestadion (Desselgem)	DESSELGEMSE HC	-	HC ATTILA TEMSE	Baita Paul	Doise Dirk	-
H119	1/12/19 18:00	Ten Gaerde Groot-Bijgaarden	GBSK Handbal		Sporting NeLo	Van Den Plas Sam	Messens Kilian	-
<b>Dames Liga</b>								
I30	30/11/19 19:00	Sportoase Elshout	BRASSCHAAT HC	-	Uilenspiegel HV	Priem Ivan	Koppen Jonas	-
I29	30/11/19 19:15	Sp. Evergem	HBC EVERGEM	-	BRABO DENDERBELLE	Janssens Dieter	Janssens Walter	-
I31	1/12/19 14:15	Sporthal De Plaon	HC WELTA Mechelen	-	HBC IZEGEM	Henderix Cedric	Henderix Emma	Cornelis Raoul
I32	1/12/19 18:00	Sporthal de Weyer	HC PENTAGOON KORTESSEM		Sporting NeLo	Put Dominiek	Goven Jos	-



## 5 Verslagen commissies en comités

### 5.1 Verslag Raad van Bestuur 09/09/2019

Aanwezig: Raf Baudewijn, Marc Van der Mierde, Patrick Boes, Tim Mogal, Bart Danhieux, Tom Lovink, Giannoula Tsakitzidis, Erwin Dirkx

Ambtshalve aanwezig: Alex De Brauwer, Tina Muyllaert

Verontschuldigd: Jan Stryckers, Philip Hendrix

#### 1. **Opening door de voorzitter**

Bart opent de vergadering door iedereen te verwelkomen.

#### 2. **Goedkeuring verslag vorige vergadering**

Na de nodige opmerkingen wordt verslag goedgekeurd.

#### 3. **Beheer SG**

##### Verloop GDPR-scan

Het rapport zoals opgemaakt door Privatum obv de scan van de federatie op dit vlak werd overgemaakt en met Tina besproken. Actiepunten die hieruit voortvloeien zullen door Tina bekeken worden op haalbaarheid en vervolgens zal hier een timing voor opgesteld worden voor de uitwerking van deze punten. Waar nodig zal aan de RvB voorgelegd worden om hierbij de hulp van Privatum in te schakelen.

Een eerste actiepoint dat alvast kan uitgevoerd worden, is het opvragen van de expliciete schriftelijke toestemming van de publicatie van het mailadres van de leden van de RvB via de site door een mail aan Tina te richten met deze toestemming.

##### Schrapping club: HC Leuven Tigers

De Raad van bestuur keurt de schrapping unaniem goed. Als vervolg zal het openstaande saldo nog geïnd dienen te worden waarvoor de 3 bestuursleden een vordering zal verstuurd worden.

##### Voorstelling mini-site 'speelhandbal'

Tina geeft een korte toelichting bij het project en de status hiervan waarvoor in oktober ook een communicatie naar de buitenwereld zal komen in samenwerking met Eric.

#### 4. **Beheer RvB**

##### Organisatie driehoekstornooi voor volgende WK-campagne

Deze organisatie zal doorgaan in Turkije waardoor er dit jaar geen wedstrijd meer zal doorgaan in België. Er zal dan ook een communicatie gaan naar de verschillende competitieleiders dat het weekend van 26-27/10 vrij komt.

De vraag werd ondertussen ook gesteld aan stad Leuven om de wedstrijd België - Cyprus eventueel nog binnen het vorige samenwerkingsverband te laten plaatsvinden.

### Organisatie Interlands 2020-2023

Er werd reeds aan tafel gezeten met stad Leuven en stad Hasselt die met een sterk voorstel naar voren zijn getreden in deze besprekingen. Daarnaast staat er nog een gesprek gepland op 12/09 met stad Antwerpen.

Gezien stad Leuven de Sportoase in concessie beheert, dient er ook nog een gesprek met Sportoase gepland te worden. Tina neemt hiertoe contact op met Michael Schouwaerts.

### Extra communicatie rond solidariteitsbijdrage

Er zijn reeds enkele opmerkingen vanuit clubs over deze bijdrage gekomen; verduidelijking zal door Tina worden opgesteld aangaande items zoals de timing, feit dat deze bijdrage ook kan worden geïnd via de lidgelden van het volgende seizoen en dat dit geen bijdrage is vanuit VHV maar KBHB specifiek voor de selectiewerking. Vandaar werd dit ook niet voorgelegd aan de AV van de VHV.

Algemene opmerking hierbij is dat officiële VHV-instanties zoals regiobesturen, scheidsrechtercomités,... het beleid dienen te steunen.

### Werking KBHB-VHV

Gezien VHV de financiële verantwoordelijkheid binnen de KBHB neemt aangaande de selectie en topsportwerking, is het de bedoeling een document op te stellen waarbij bepaalde verantwoordelijkheden herverdeeld worden binnen de werking van het PUC. Temeer daar Tina vanaf 01/10 adjunct-secretaris-generaal van KBHB wordt en zij als zodanig de eindbeslissing heeft over de onderdelen waar wij de verantwoordelijkheid over hebben overgenomen, in samenspraak met Patrick die statutair nog steeds de eindverantwoordelijkheid draagt tot augustus 2021. (alles met betrekking tot competities en internationale transferts blijft dus verantwoordelijkheid van Patrick) Hierbij wordt gesteld dat het wenselijk is om bepaalde cellen mandaten te geven zodat zij bevoegdheid hebben voor bepaalde beslissingen die door deze documenten vooraf duidelijk omkaderd worden.

## 5. Financiën

### Facturatie

Voor de solidariteitsbijdrage werden vaste data afgesproken op PUC voor doorstorting vanuit beide deelfederaties.

Vanaf 01/01/2020 zal er overgeschakeld worden naar een nieuw boekhoudpakket binnen SBB waarin tegelijk een opvolgsysteem zit op zowel budgettair/boekhoudkundig als analytisch niveau. (Oktober/november zal dubbel gelopen worden om dan in januari volledig over te schakelen) Om degelijk met dit pakket aan de slag te kunnen, zal er een opleiding georganiseerd worden voor Els, Alex en Tina (zal reeds voorgesteld worden op 07/10/2019).

## 6. Cellen en commissies

### IT-commissie

- Platform:

De meeste 'kinderziektes' zijn ondertussen onderkend en zoveel als mogelijk 'behandeld' waardoor de clubsecretarissen alvast ermee aan de slag kunnen. De uitbouw van verdere modules wordt door de leden van de IT-commissie verder opgevolgd en uitgewerkt.

- Digitaal wedstrijdblad:  
Op 27/09 staat afspraak gepland met bedrijf uit Kraainem dat voorkeur wegdraagt van Patrick Garcia. Om weloverwogen beslissing te kunnen nemen, zullen er ook nog 2 andere offertes opgevraagd worden zodat beste voorstel kan gekozen worden.  
Vooropgestelde timing blijft om dit tegen eind dit jaar te beslissen en dan vervolgens dit tegen april 'test-klaar' te hebben.
- Samenwerking platform met LFH?  
LFH heeft laten weten momenteel alvast haar eigen database te blijven gebruiken

## 7. Varia

- Jaarrekening werd ondertussen gepubliceerd.
- Datum voor afspraak zal worden vastgelegd voor overleg met regiobesturen en Alex.

Alex heeft hiervoor mail verstuurd naar alle regiobesturen met uitnodiging voor een delegatie van 2 personen per regio. Indien de leden van de RvB nog vragen/opmerkingen hebben die daar zouden moeten gesteld worden, mogen deze per mail voor 03/10 verstuurd worden aan Alex of Tina.

Dit overleg is bedoeld als een verkennende vergadering waarna teruggekoppeld zal worden naar de RvB.

- Fithandbaldag op 10/11/19.
- Weekends vermijden met teveel activiteiten voor scheidsrechters zoals voorbije weekend.
- Competitierooster en bijscholingen dienen in toekomst beter op elkaar afgestemd te worden.
- Goedkeuring vanuit regiovergadering voor inclusie 4 G-sporters van Uilenspiegel

De voltallige RvB bekrachtigt bij deze de goedkeuring voor deze sporters voor dit seizoen voor VHV.

- UBO-register dient tegen eind september in orde gebracht te worden. Hiervoor kan SBB ingeschakeld worden. Els en Tina volgen dit verder op.
- Waalse scheidsrechters hebben aangekondigd om geen onkostennota's uit te schrijven wanneer ze fluiten binnen Vlaamse clubs. Best vraag stellen aan Philip hoe dit dient aangepakt te worden.
- Offerte Wouter: budgetvoorstel opgemaakt aan de hand van een vast budget. Voltallige RvB geeft de goedkeuring om de opdracht aan Wouter te geven waarvan Tina Wouter op de hoogte zal brengen.
- Patrick Boes geeft mee dat de cel breedtesport deze week zal vergaderen.
- RCL-bijscholing voor tafellofficials: kan ook meegenomen worden naar de vergadering van 03/10 hoe deze dient ingevuld te worden.

- Boetes mbt forfaits voor niet-deelname aan toernooien moeten strikt opgevolgd worden.
- Op driehoeksturnooi van liga-dames was niemand van VHV aanwezig, evenals op kwalificatieturnooi van J18 (vraag werd nochtans gesteld aan Gerrit en Jelle).

Toekomstgericht dient cel competitie te kijken of zij hier zelf voor kunnen zorgen voor aanwezigheid. Indien dit niet kan, dient vraag doorgestuurd te worden aan Tina zodat zij er voor kan zorgen dat iemand vanuit secretariaat of RvB kan aanwezig zijn.

- Modernisering mbt Handbal X-tra; Raf heeft hiervoor mini-enquête gedaan om te kijken wat er gemist wordt in de huidige manier. Instagram werd ook even bekeken maar om dit echt aantrekkelijk te maken dien je voldoende volgers te hebben. Handbal X-tra zelf dient ook herbekeken te worden door met veel meer foto's te werken en minder tekst. deze kunnen worden opgeslagen worden in een blog bijvoorbeeld. Raf stelt voor de enquête verder uit te breiden en vooral belangrijk in een nieuw verhaal is dit levendig houden; niet enkel maandelijks een artikel maar wekelijkse updates door verschillende clubs en door de federatie. Beheerder beslist welke zaken er op komen. Facebook en Instagram kunnen ook gekoppeld worden voor het delen van foto's.
- Nacompetitie met M15: bedoeling is dat iedereen in VHV-competitie mag deelnemen, maar het staat de clubs vrij om hieraan wel deel te nemen of niet. Eerste 4 clubs dienen hier sowieso aan deel te nemen. Best even publicatie via HB7.
- Is er een mogelijkheid om overzicht te hebben voor de jeugdscheidsbegeleiders van de aanduidingen van deze jeugdscheidsrechters. IT-commissie neemt dit verder op.

**Volgende vergadering 07/10 om 19u30.**

## **5.2 Verslag Raad van Bestuur 07/10/2019**

Aanwezig: Jan Stryckers, Alex De Brauwer, Tom Lovink, Raf Baudewijn, Marc Vander Mierde, Patrick Boes, Tim Mogal, Giannoula Tsakitzidis

Ambtshalve aanwezig: Alex de Brauwer, Tina Muylleert, Philip Hendrix

Verontschuldigd: Erwin Dirx

### **1. Opening door de voorzitter**

Bart verwelkomt alle leden en opent de vergadering.

### **2. Goedkeuring verslag vorige vergadering**

Verslag wordt goedgekeurd na aanpassing van de nodige opmerkingen.

### **3. Beheer SG**

#### Nieuwe legitimatiekaarten scheidsrechters en leden RvB

Tina deelt de nieuwe legitimatiekaarten voor de leden van de RvB uit en deelt mee dat Christof deze voor de scheidsrechters aan het maken en versturen is. Deze kaart zal worden aangemaakt voor alle scheidsrechters die aangesloten zijn bij VHV, ongeacht de categorie waarbinnen deze fluiten.

#### Actiepunten vanuit bilateraal gesprek Sport Vlaanderen

Vanuit Sport Vlaanderen wordt er nadruk gelegd op een duidelijke koppeling van de budgetten aan het beleidsplan zodat dit degelijk kan worden opgevolgd en wordt er een grotere betrokkenheid bij de uitvoering van het beleidsplan verwacht vanuit de Raad van Bestuur wat reeds aangepakt werd door de procedure 'celwerking'.

#### Recuperatie scheidsrechterkosten voor wedstrijden VHV-J18B, VHV-J16B,...?

Beslist wordt dat ook voor de wedstrijden waarvoor geen officiële aanduidingen gebeuren, de scheidsrechters dienen ingegeven te worden bij de wedstrijd in het platform zodat de betalingen van deze scheidsrechters correct zouden verlopen. Enkel wanneer het scheidsrechters betreft vanuit de club waarvoor deze niet betaald dienen te worden, hoeft dit niet.

Secretariaat communiceert nog over deze recuperatiekosten zodat alle clubs duidelijk weten dat dit een forfaitair bedrag betreft gebaseerd op het aantal ploegen per divisie.

#### Voorstel aanpassingen reglementen

Voorstel vanuit topsportcel mbt het spelen met hars in jeugddivisies wordt besproken en benadrukt dat dit voorstel in eerste instantie betrekking heeft op regioselecties en VHV-competitie voor J16, M17, J18 en M19. Gezien de impact van een dergelijk voorstel, is het belangrijk dat dit gedetailleerd verder wordt uitgewerkt alvorens hierover kan gestemd worden en het voorstel eventueel kan worden goedgekeurd. (een overgangsregel om niet-verplicht harsgebruik toe te laten bij jeugdreksen bijvoorbeeld). Vraag om dit gedetailleerder uit te werken en hierbij timing voorop te stellen, wordt teruggespeeld naar topsportcel.

Het voorstel om het aantal spelers bij VHV eveneens naar 16 spelers te brengen zoals dit ook op KBHB-niveau reeds in voege is, wordt als principe goedgekeurd om dit vanaf volgend seizoen door te voeren.

## **4. Beheer RvB**

#### Gesprekken speelstad

Er werd ondertussen met de 4 steden gesproken ivk de nieuwe speelstad van de Red Wolves; Antwerpen is niet langer kandidaat in dit verhaal maar zal wel worden meegenomen in het verhaal rond de handbalacademies. Kortrijk wordt niet langer weerhouden omdat de andere voorstellen financieel sterker waren. Het voorstel van Kortrijk was financieel minder interessant en zal dus ook niet langer meedingen. Momenteel lopen de bespreking dus nog tussen Hasselt en Leuven. Communicatie volgt van zodra beslissing helemaal afgerond is.

#### UBO-register

Voor het UBO-register werden ondertussen alle gegevens doorgegeven aan Bart zodat hij dit in orde kan brengen op het MyMynFin-portaal.

## **5. Financiën**

Philip Hendrix en Alex melden dat er zich problemen voordoen mbt de werking van de scheidsrechters waarbij verschil is in de procedure voor VHV en LFH. Zo geven Waalse scheidsrechters nu geen onkostennota wanneer ze fluiten bij Vlaamse clubs. Voor VHV is het systeem echter zo uitgewerkt omdat onkostennota's zo als 'stuk' gebruikt kunnen worden voor de boekhouding van de clubs en als verificatie van uiteindelijke afrekening. Alex bespreekt dit alvast woensdag op PUC en dit zal ook meegenomen worden naar PUC.

## 6. Cellen en commissies

### IT-commissie

Voor het platform zijn er momenteel nog acties rond scheidsrechters en jeugd sportfonds waarbij timing vooropgesteld werd om dit laatste helemaal in orde en online te zetten tegen eind oktober zodat de clubs tegen eind november hiervoor alles in orde kunnen brengen.

Daarnaast wordt er momenteel ook een analyse van het volledige IT-landschap (ook hosting van platform o.m.) uitgevoerd olv Tom.

Wat het digitaal wedstrijdblad betreft, werd er ondertussen reeds met 1 provider (M&J consulting) gesproken waarbij hun oplossing in eerste instantie te licht werd bevonden. Hun vooropgestelde timing was dan weer een pluspunt en in overeenstemming met onze eigen planning. Er staat ook reeds een afspraak gepland met een 2<sup>de</sup> bedrijf (InspireSports) dat half oktober staat ingepland. Als 3<sup>de</sup> bedrijf werd deze vraag ook aan Deltablue gesteld zonder resultaat tot op heden.

Tom stelt hierbij de vraag of hiervoor ook een mandaat kan bekrachtigd worden door dit als agendapunt op het eerstvolgende PUC te plaatsen waar de werkwijze mbt dit gezamenlijke project alvast kan uiteengezet worden. Tina vraagt aan Patrick om dit mee te nemen als agendapunt.

### Cel Breedtesport

Ondertussen is een eerste vergadering na een lange periode van inactiviteit achter de rug en werd er een brainstorm gehouden over hoe en wat de cel breedtesport dient voor te stellen. Hierbij werd er op één punt wel dieper ingegaan, namelijk G-sport. Ook clubs zijn hier immers duidelijk vragende partij. Zo werd er besloten dat er een mail zal uitgaan naar alle clubs met uitnodiging voor vergadering rond deze materie waarna er een werkgroep zal worden opgericht. Hierbij is het tevens de bedoeling om te 'benchmarken' en mensen die beroepsmatig rond deze materie bezig zijn die ons kunnen bijstaan met advies aan te spreken en te activeren binnen deze werkgroep zodat er tegen nieuwjaar reeds enkele zaken duidelijk op papier kunnen worden gezet.

Opmerking wordt gegeven dat er vanuit Sport Vlaanderen oiv de nieuwe minister van sport extra geïnvesteerd zal worden in alles wat te maken heeft met G-sport en daarnaast ook de hoogte van de subsidies gekoppeld zullen worden aan de prestaties van de eerste ploegen per sporttak.

Indien mogelijk wordt er actief gewerkt aan de inschakeling van meer vrouwen in deze cel omdat een goede verhouding man/vrouw zeker in een cel breedtesport van belang kan zijn.

## 7. Varia

- Alex geeft een korte samenvatting van de eerste vergadering met de regiobesturen die zeer constructief was en waarbij heel wat informatie werd uitgewisseld aan de hand van een brainstormsessie. Binnen topsportcel is er echter reeds initiatief dat op U14 is gericht dat eventueel in vaarwater komt van idee van regio AVB mbt regioselectiewerking op dit niveau. Voorgesteld wordt om beide even op elkaar af te stemmen en dit naar toekomst steeds consequent te doen.  
Wat hier eveneens naar voren kwam, is de vraag vanuit alle betrokken partijen naar meer uniformiteit en dan vooral mbt spelvorm: handbal als sport dient bij voorkeur over alle regio's hetzelfde te zijn hoewel de regio's wel aandringen op een zekere autonomie vanuit redenering dat zij veel dichter staan bij de clubs dan de federatie zelf.
- De Kick-Off van het speelhandbal-project zal op 10/10 doorgaan te Bilzen en werd uitgewerkt door Gerrit in samenspraak met Eric waarbij ook TVL zijn aanwezigheid heeft bevestigd.

Vraag wordt wel meegegeven om de Communicatie naar clubs vanuit Facebook en Instagram en website om reclame te maken voor dit project en het huren van de structuren op te zetten.

De opmerking dat het jammer is dat dit wederom een initiatief is dat in Limburg zal doorgaan, wordt door ganse RvB beaamd. Hier ligt opdracht voor Eric en Gerrit om de planning en communicatie van events verder open te trekken naar heel Vlaanderen.

- Voorstel tot herziening leveringsplicht vanwege Sam Van den Plas (zie bijlage).

Een dergelijk voorstel werd reeds besproken op scheidsrechtercomité eind vorig seizoen maar niet weerhouden; Philip kijkt even na waarom dit werd verworpen hoewel het idee wel een degelijke grond heeft vanwege een te beperkte instroom vanuit jonge scheidsrechters. Minimum aantal wedstrijden best wel op te trekken in dit voorstel om verder mee te kunnen nemen in onderhandelingen (3 wordt als te weinig beschouwd). Voorstel voorleggen aan scheidsrechtercomité en regio-scheidsrechtercomité.

In de kantlijn van dit voorstel, wordt door de leden van de RvB ook meegegeven dat de cursus voor junior of seniorscheidsrechter 6 dagen beslaat waardoor veel mensen reeds op voorhand afhaken. Lessenpakket misschien een keertje oprispen en herbekijken omdat inhoud en relevantie aan een update toe zijn. Ook duidelijk formuleren wat VHV-materie is en wat regio-materie is op dit vlak.

Wouter Vanden Bossche (bondsprocureur) heeft ondertussen opdracht aanvaard om reglementen te herwerken tegen begin volgend seizoen.

Er wordt ook duidelijkheid en eenzelfde werking gevraagd mbt tonen van identiteitskaart hetwelke niet op een correcte manier werd gecommuniceerd naar het PUC toe en waardoor er dan ook onduidelijkheden zijn ontstaan.

- De laatste versie van de reglementen van de meisjescompetitie M15 en M17 is niet gefinaliseerd of ooit verschenen. Versie van Giannoula dient door Tessa verder uitgewerkt te worden en gepubliceerd.
- Als antwoord op vraag van Philip om duidelijkheid te krijgen over homologatie wordt meegedeeld dat de verantwoordelijkheid hiervoor bij Gerrit en Hub ligt in samenspraak met scheidsrechters.

- Vraag van Philip voor opvolging van document voor vergoedingen voor waarnemers dat door Els zou worden aangepast.
- Vraag van Bart om Instagram zo snel mogelijk te installeren. Raf stelt dat dit vanuit breedtesportcel reeds werd besproken en beslist om dit in verschillende categorieën/groepen in te delen en deze reeds op voorhand te 'vullen' met zaken die voldoen aan deontologische code/GDPR. Tina heeft ondertussen ook reeds een meeting met Eric en Gerrit gepland om de communicatie verder te bekijken en zal dit daar ook ineens meenemen.
- Donderdag is er terug een meeting met de Beneboard waarop Tina zal aanwezig zijn. Momenteel vanuit Belgische clubs is er de vraag om meer invloed vanuit België op deze Board te kunnen uitoefenen. Tina zal kijken hoe we dit kunnen verwezenlijken in samenspraak met de Board.
- Nieuwe KBHB-structuur vanwege overname financiële verantwoordelijkheid selectiewerking: vertegenwoordigers PUC vanuit VHV zijn document aan het opstellen om alles juist kader te geven wat volgende week op PUC zal voorgelegd worden.

Volgende vergadering niet op 04/11 maar op 07/11.

## 5.3 Verslag Paritair Scheidsrechtercomité 1e Aanleg - 15/11/2019 Eurovolleycenter te Vilvoorde

### Aanwezig

Vanuit Paritair Scheidsrechtercomité: Philip Hendrix, René Bura, Guy Kerremans, Robert Marck  
HC Herstal: SOOLS Nicolas (55842), FACLANAS Perlagia (58610)  
HC Kraainem: VANKERCKHOVEN Quentin (52190), KUBLER Sandrine (64135)  
Scheidsrechter Stephen Martens

### Verontschuldigd

Scheidsrechter Yves Schols

### Onderwerp

P19/20/02 HC Herstal - HC Kraainem (2e Nat. Heren) van 20.10.2019

### Gehoord - HC Kraainem

VANKERCKHOVEN Quentin - 52190  
KUBLER Sandrine - 64135

### Gehoord - HC Herstal

SOOLS Nicolas - 55842  
FACLANAS Perlagia - 58610

### Gehoord - scheidsrechter

Stephen Martens - scheidsrechter in de betreffende ontmoeting

### Conclusie

Gezien de verbeteringen op het wedstrijdblad, kunnen wij de originele aanduidingen niet verifiëren. Wij kregen drie verschillende versies van betrokken situatie op het wedstrijdende.



Er lijkt ons ook een fout gemaakt te zijn met betrekking tot de TTO-kaarten tijdens de rust.  
Wij constateren ook een foutieve notering op het wedstrijdblad ifv van de TTO.

Hieruit kunnen we besluiten dat het hier zeker niet gaat om een verkeerde beslissing van de scheidsrechters.

Guy Kerremans, secretaris van deze vergadering

**Kosten:** ten laste van HC Kraainem.